

主旨: Give Views

Name:
曹先生

Comments:

本港人口老化問題急速，政府當然需正視，但現在政府表明輸入內地新移民來補充未來勞動人口，這是大錯特錯之做法，本人非常反對!

本港人口老化，是始於越來越少港人生育下一代，政府應找出原因:

港人收入與負擔:

國內自由行有助帶動經濟，表面上看來令相關行業收入豐厚，但像現時一樣過於發展、依賴自由行結果就是貧富懸殊惡化，大企業，國際名牌賺大錢，但員工收入卻沒有大增，外國名牌等進駐，舖位租金大幅被舞高，小店結業，物價亦因此大升!各種物業給內地的巨額資金(不論是否因貪污得來的)炒得火紅火熱，可憐的香港人身受其害，血汗收入沒有大增下，衣食住行樣樣大幅加，居住環境越來越小，越來越差，百多呎的劏房已經算大，自身已經難保，在這過度資本主義社會裡生活，何來會想生育呢?

家庭和諧:

正因物價、租金大升，夫妻常常外出「搏殺」以求生活，工時長、壓力大，休息也不足，脾氣變得暴躁，聚少離多，何來有心情做愛產子?此外，精子的質素也會變差!

醫療配套及學位競爭:

公立醫院床位不足，導致市民要光顧收費非常高昂的私家醫院，加上現時負擔重的環境，再加上幼稚園學位競爭激烈、學位難求，也需與內地雙非童競爭，並要日夜通宵輪候，再加上繁忙工作在身令港人無所適從，唔生好過生!

資源不足:

奶粉尿片日用品被內地人搶購一空，人奶不是每個媽媽也足夠生產的，在 BB 食都有得食的情況下還有可能想產子嗎?

前途問題:

香港人產子，是會計劃好子女前途，是會在社會環境許可下作出的，因此，港人看見前途一遍灰暗為免禍及子女，最後選擇不產子!

內地人產子，只會以利益為優先，用盡香港之人道心態，取得各樣利益及福利!兩者出發點顯然不同

如何正確解決未來勞動人口問題?

首先，用各項措施禁止內地新移民、內地產婦、雙非家庭來港-因香港土地資源極之有限，現在地少已經是嚴峻問題，人口密度非常高，各樣配套明顯不可能滿足-醫療、交通、土地房屋、垃圾處理等等，只有禁止外來人口，才可讓香港市民有點空間發展家庭。儘管內地人聲稱是家庭團聚，要是家庭團聚這麼緊要，就應該呼籲他們回內地居住團聚。

其次是協助香港市民「固本培元」，例如政府大量興建家庭式居屋，申請資格是擁有兩歲或以下子女的，而且居屋的售價是便宜的、與市價比是大打折扣的，港人容易負擔的。此外，需加入條款，列明如不需要該居屋，只可用最初價錢賣回給政府!防止給人炒作!另外，日常衣食住行也需用措施來減輕負擔，如大幅減少內地自由行人數，加強版辣招禁止外地資金來港炒作住宅商舖、家庭交通津貼、子女免稅優惠等等，使港人減輕負擔，另可多舉辦活動減壓，製造一個合適的環境給港人產子!

政府如果製造了這個環境後，若干年後港人生育率仍然低，有職位長期沒人做，怎辦?

面對勞動人口減少，可以優先考慮輸入特約外勞，如印尼、菲律賓工人，外勞比新移民的好處大得多，因外勞用續約形式來聘請，人數可加可減，他們也可被限制了於指定地方、工種，不會與香港勞動人口直接競爭，另外，他們享有的福利也可被規範，對香港市民，對政府負擔來說，是一樣非常可行的事!反之新移民來港，他們將財富放於內地銀行，大搖大擺說找不到工、沒錢用，政府反之而來需助養他們，而且他們可申請各樣福利，亦會與香港市民之職位直接競爭，本是想補充勞動人口，但反過來是要用公帑來養他們一家，弄巧反拙，絕不可行!

來港外勞數目不足以應付，怎辦?

這個問題幾乎沒可能發生，但如果真的發生了，其實可以輸入高質素移民，不論任何國家，有學歷才華、有指定數目之積蓄的等等!

內地新移民來港補充未來勞動人口之想法是大錯特錯! 因內地新移民來港後，沒有條文限制他們需要勞動，他們有權選擇做與不做，也有權獲得各項福利、資助，實情也是他們會增加香港社會負擔的，而且在港發展後會藉港人身份移民到外國去! 政府也不要忘記，香港人過往的努力，是需要回饋給香港人的，而不是過往沒有努力及貢獻的內地新移民!

香港未來老化人口大增，要他們到內地養佬嗎?

其實是多荒謬的想法，香港市民以往為香港努力，但現在要他們到內地養佬，變相將他們在港的福利也剝削而騰出空間給內地新移民居住? 謄出空間給內地新移民來申請各樣福利資源來養肥他們後讓他們遠走高飛到外國發展??

希望政府可嚴正正視以上問題!

謝謝!